[bookmark: _Hlk24466649][bookmark: _Hlk27487225][bookmark: _Hlk85468785]Sehr geehrte Damen und Herren,
liebe Vertriebspartner,

vielen Dank für Ihre Mitteilung.

[bookmark: _Hlk89864468][bookmark: _Hlk31714828][bookmark: _Hlk45693344][bookmark: _Hlk90468363]Gern bieten wir Ihnen die Möglichkeit unseren BiPRO-Service zu nutzen.

Damit dies auch in einem korrekten rechtlichen Rahmen eingebettet ist, benötigen wir bitte die beigefügte Nutzungsvereinbarung von Ihnen vollständig ausgefüllt und unterschrieben zurück.

Lassen Sie uns die Nutzungsvereinbarung gern als eingescanntes PDF an Bipro@domcura.de zukommen. Wir benötigen diese nicht zwingend im Original zurück. Bitte beachten Sie jedoch, dass diese auf Verlangen unsererseits im Original vorgelegt werden muss.

Wir können eine Freischaltung für BiPRO nur für die Vermittlernummern vornehmen, die Sie uns in einer Vereinbarung angeben.

Sofern sie mehrere Vermittlernummern in unserem Hause haben, können wir gern die Zugänge zusammenfassen. Wir werden je Nutzungsvereinbarung eine Freischaltung vornehmen. Tragen Sie mehrere Vermittlernummern in eine Nutzungsvereinbarung ein, so fassen wir diese unter einer Freischaltung zusammen.
Ist dies von ihrer Seite her nicht gewünscht, benötigen wir bitte je Vermittlernummer eine eigene Nutzungsvereinbarung. Sie erhalten dann je Nutzungsvereinbarung eine E-Mail mit Zugangsdaten.

Sobald uns die Vereinbarung/en vorliegt/en, werden wir die Freischaltung durch unsere IT veranlassen. Sie erhalten dann automatisch eine entsprechende Mitteilung an die in der Vereinbarung genannte E-Mail-Adresse des ersten Ansprechpartners.
